
 Olga Mayskay 
Для личного пользования. Копирование, в том числе размещение
данного материала частично или полностью на любых 
интернет-ресурсах запрещено без согласия автора 

Parquet
 socks



Носки вяжутся по одному от манжеты способом Magic Loop, в технике жаккард, с пяткой-подковой
и ленточным мыском. Инструкция содержит схемы, а также порядное описание процесса.

Размер: 36-38/39-41/42-44      
Длина стопы: 22-23,5/25-26,5/27,5-28,5

Материалы: носочная пряжа 420м/100гр.

Примерный расход:
Основной цвет 40-50/50-60/90-100 гр.
Дополнительный цвет 20-30/30-40/50-60 гр.

Инструменты
- спицы № 2.5 мм (для основного полотна) и 2,25 мм (для вязания резинки и мыска)
- маркеры для вязания
- игла
- блокаторы (не обязательно)

Плотность в технике жаккард:
40п.*35р. на спицах 2,5мм в квадрате 10*10см.

Сокращения:
лиц.п. - лицевая петля
изн.п.- изнаночная петля
п. - петля(и)
осн.ц. - основной цвет
доп.ц. - дополнительный цвет
2 вм. лиц.вл - провязать 2 петли вместе лицевой с наклоном влево
2 вм.лиц.вп. - провязать 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо
л - лицевая сторона
и - изнаночная сторона
МНР - маркер начала ряда
ВТО - влажно тепловая обработка
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Манжета
Основным цветом пряжи на спицы меньшего размера любым удобным способом набрать
64/72/80п. + 1 п., замкнуть вязание в круг, установить МНР. Распределить петли на спицы
следующим образом 33+31/37+35/41+39 п., продолжить вязание нерегулярной резинкой *3 лиц., 1
изн.* на высоту 12/15/15 рядов.

Паголенок
Сменить спицы на больший размер и продолжить вязание в технике жаккард по схеме 1 (раппорт
узора 8 петель * 8 рядов) на желаемую высоту паголенка примерно 15/15/18 см. Закончить 4 или 8
рядом раппорта.

Схему читать снизу вверх, справа налево. На схеме отображены все ряды.
                Схема 1                                                            Условные обозначения

Пятка
Пятка вяжется на 31/35/39 п. второй спицы (стопы) нитью основного цвета спицами меньшего
размера. 
Развернуть вязание изнаночной стороной к себе.



ВАЖНО! при вязании пятки первую петлю снимаем, последнюю всегда вяжем изнаночной!

часть 1
1 ряд (и): снять 1 п., 30/34/38 изн., разворот;
2 ряд (л): снять 1 п, *1 лиц., снять 1 п. нить за работой* повторить от *до* еще 13/15/17 раз, 1 лиц, 1 изн.,
разворот;
3-30/32/34 ряды: повторять ряды 1-2

часть 2
1 ряд (и): снять 1 п., 18/20/23 изн., 2 вм.изн., 1 изн., разворот;
2 ряд (л): снять 1 п., 8/8/10 лиц., 2 вм.лиц. влево, 1 лиц., разворот;
3 ряд (и): снять 1 п., 9/9/11 изн., 2 вм. изн., 1 изн., разворот;
4 ряд (л): снять 1 п., 10/10/12 лиц., 2 вм.лиц. влево, 1 лиц., разворот;
5 ряд (и): снять 1 п., 11/11/13 изн., 2 вм. изн., 1 изн., разворот;
6 ряд (л): снять 1 п., 12/12/14 лиц., 2 вм.лиц. влево, 1 лиц., разворот;
Продолжить вязание таким образом , пока на спицах не останется 19/21/25 лиц. 
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верхнюю часть носка (33/37/41 п.) - по схеме 1;
нижнюю часть носка (ступню) - в первом круговом ряду поднять и провязать из кромки стенки
пятки 15/16/17 п. следующим образом: *1 п. осн.ц., 1 п. доп.ц.* повторять от * до* пока не будут
подняты все петли;
продолжить вязание попеременно нитями разного цвета до конца ряда.

Клин подъема стопы, стопа

Вернуться к круговому вязанию.
Нитью основного цвета поднять и провязать из кромки стенки пятки 15/16/17 лиц. 
Продолжить вязание:

Итого на спицах: 82/90/100 п.

Продолжить вязание по кругу: верхнюю часть носка (33/37/41 п.) вязать согласно схеме 1, петли
второй спицы (ступню) вязать попеременно нитями разного цвета. В третьем круговом ряду
приступить к убавкам клина стопы.  Убавки делать в каждом втором ряду всего 9/9/10 раз.  
После завершения убавок клина подъема на спицах 64/72/80 п.

Продолжить вязание верхней части (33/37/41 п.) носка по схеме 1, нижней части носка (ступни)
(31/35/39 п.) попеременно нитями разного цвета согласно раппорту узора на необходимую длину. 
Чтобы узор красиво смотрелся на мыске необходимо закончить вязание 4 или 8 рядом схемы 1,
либо примерно за 5,5/6,0/6,5 см до конца стопы.  

Мысок

Отрезать доп.нить, оставив хвостик примерно 15 см.
Распределить петли на спицы поровну: для этого перенести последнюю петлю с первой спицы на
вторую. Итого на спицах 32+32/36+36/40+40 п. 
Сменить спицы на меньший размер, продолжить вязание мыска нитью основного цвета.

Убавки выполнять следующим образом: 1 лиц, 2 вм влево, лиц до 2-х последних петель на первой
спице, 2 вм вправо. Петли второй спицы вязать аналогично.

Обрезать нить, оставив кончик примерно 25-35 см.
Сшить иглой открытые петли мыска трикотажным швом “петля в петлю”.

размер номер ряда с убавками

36-38 1, 4, 7, 10, 12, 14, 16, 18, 19,20, 21

39-41 1, 5, 8, 11, 13, 15, 17, 19, 20, 21, 22, 23

42-44 1, 5, 8, 11, 14, 16, 18, 20, 22, 23, 24, 25, 26
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Мысок “Звездочка”

1 ряд: *6 лиц., 2 вм. лиц. вправо* повторять от * до * до конца ряда
2-7 ряд: все петли лиц.(6 рядов)
8 ряд: *5 лиц., 2 вм. лиц. вправо* повторять от * до * до конца ряда
9-13 ряд: все петли лиц.(5 рядов)
14 ряд: *4 лиц., 2 вм. лиц. вправо*повторять от * до * до конца ряда
15-18 ряд: все петли лиц.(4 ряда)
19 ряд: *3 лиц., 2 вм. лиц. вправо* повторять от * до * до конца ряда
20-22 ряд: все петли лиц.(3 ряда)
23 ряд: *2 лиц., 2 вм. лиц. вправо* повторять от * до * до конца ряда
24-25 ряд: все петли лиц.(2 ряда)
26 ряд:  *1 лиц., 2 вм. лиц. вправо* повторять от * до * до конца ряда
27 ряд: все петли лиц.
28 ряд: *2 вм. лиц. вправо* повторять от * до * до конца ряда
29 ряд: стянуть оставшиеся петли. Для этого отрезать небольшой конец нити 10-15 см, вставить
нить в иглу, протянуть через все петли (2 раза), стянуть, заправить нить на изнаночную сторону.

Аналогичным образом связать второй носок.
Заправить кончики нитей. Провести ВТО. Заблокировать носки на блокаторах до полного
высыхания.
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